



## Управление взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета России отмечает 15-летний юбилей



За годы работы сотрудникам управления удалось выстроить конструктивные и доверительные отношения со средствами массовой информации и коллегами из других ведомств. Мы 24/7 находимся на связи, всегда максимально открыты для журналистов и оперативно реагируем на их запросы.

Основоположником управления является первый официальный представитель СК России Владимир Иванович Маркин. Новые веяния в освещении работы государственных органов – во многом его заслуга. Создав с нуля принципиально новую модель взаимодействия со СМИ, он в буквальном смысле совершил революцию в области общественных связей.

Сплоченный коллектив пресс-службы Следственного комитета – команда неравнодушных к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

делу профессионалов, способных творчески мыслить и готовых оперативно и беспристрастно представить людям объективную картину произошедшего. Информацию нашего ведомства ждут, ей доверяют, ее цитируют. Мы предоставляем эксклюзивные материалы для федеральных и региональных СМИ, оказываем консультационную помощь при подготовке документальных проектов о расследовании резонансных преступлений, в тандеме с ведущими телестудиями страны воплощаем в жизнь уникальные фильмы, сериалы о предварительном следствии в России.

Мы бережем славные традиции и стремимся с каждым днем совершенствовать свою работу, идя в ногу со временем. Сегодня управление – это целостная система, внутри которой четко налажено взаимодействие с представителями СМИ во всех уголках нашей страны, создан видеоканал, выпускаются периодические издания. Мы осваиваем новые инструменты взаимодействия с журналистами и общественностью: аккаунты ведомства созданы во всех популярных социальных сетях и регулярно наполняются актуальным и разнообразным контентом.

Лайки и репосты наших постов, обратная связь от подписчиков – лучшая награда для нас, и мы готовы круглосуточно быть «в сети», чтобы вести доверительный диалог.

К команде региональных помощников, взаимодействующих со СМИ, присоединились коллеги в новых регионах – ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. В кратчайшие сроки в непростых условиях удалось и там четко выстроить оперативную и эффективную работу с журналистами.

Итогом 15-летней деятельности пресс-службы ведомства стало разрушение мифа об информационной закрытости силовых структур, укрепление доверия людей, у которых работа СК теперь ассоциируется с прозрачностью, объективностью и честным служением Родине.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1857897>